
POŠTARSKIZBOR MED PRVIMIV LJUBLJANI

Ponovno rojstvo na dan osvoboditve
Mešanl pevskl zbor Kulturnoumetnlškega društva

Poštar LJublJana, klje bll uatanovljen leta 1926 In pred
dvama latoma na novo aeatavljmn, /e na letnem kon-
certu, kl ga Je Imel 1. Junlja v LJublJanl, navdušll več
ato poalušalcmv.

Tradicija kulturnoumetni-
škega delovanja ljubljanskih
poštarjev sega v dvajseta leta,
ko so hoteli uslužbenci ljub-
ljanske pošte leta 1924 usta-
noviti pevsko društvo, vendar
jim takratna uprava ptt direk-
cije ni bila naklonjena. Zelja
pa je ostala in tako je leta 1926
le prišlo do ustanovitve pev-
skega društva. Zato šteje zbor
leto 1926 za letnico svoje usta-
novitve. Ob desetletnici dela
so pevci dobili leta 1936 v dar
prapor, ki ga še danes hranijo
v arhivu KUD Poštar. Ze pred
vojno je zbor imel 135 nasto-
pov, po fašističnem vdoru v
Jugoslavijo pa se je maja 1941
pridružil kulturnemu molku.
Je eden izmed redkih v Ljub-
ljani, ki se lahko pohvali, da je
bil ponovno ustanovljen 9.
maja 1945, ob osvoboditvi
Ljubljane.

V okviru Kulturnoumetni-
škega društva Poštar je bilo
po osvoboditvi ustanovljenih
več sekcij, ki so tvorno pri-
spevale k širjenju kulturnega
poslanstva med ljubljanskimi
poštarji. To so bile dramska
sekcija, salonski orkester, sli-
karska in risarska sekcija, ple-
sna skupina, oktet, moški in
mešani pevski zbor in godba
na pihala. Z leti je večina sek-
cij prenehala z delom. Ostali
sta le mešani pevski zbor pod
vodstvom Antona Vračka in
godba na pihala, ki jo vodi
Viktor Kavalič.

Mešani pevski zbor Kultur-
noumetniškega društva Po-
štar Podjetja za ptt promet
Ljubljana je bil leta 1982 na
novo sestavljen. Dotedanjega
zborovodjo Antona Vračka je
zamenjal Viktor Zadnik, sta-
rejše pevce, katerih glasovni

razpon ni več sledil zahtevam
zborovskega petja, pa novi,
mlajši pevci. Zbor šteje danes
35 članov, akcije za pridobitev
novih pa se nadaljujejo. Sko-
raj v celoti ga sestavljajo pev-
ci iz vrst ljubljanskih poštar-
jev, na široko pa je odprl vrata
tudi vsem drugim. Tudi v no-
vi sestavi je imel zbor že šte-
\filne uspešne nastope. Višek
njihove letošnje pevske sezo-
ne pa je vsekakor letni kon-
cert, na katerem so 1. junija v
Ljubljani z ubranim petjem in
bogatim programom ljud-
skih, umetnih in revolucio-
narnih pesmi navdušili več
sto poštarjev in gostov.

V okviru Kulturnoumetni-
škega društva Poštar pa so v
zadnjih dveh letih ponovno
zaživele nove sekcije. Tako
imajo ljubljanski poštarji v
svojem društvu danes poleg
mešanega pevskega zbora in
godbe na pihala, ki je edina
pihalna godba v občini Ljub-
ljana Center in ki bo letos sla-
vila svojo 50-letnico, še fol-
klorno skupino, zabavni an-
sambel in likovno sekcijo. M. B.


